剛毅學園正式揭牌啓用

學生大代誌

【記者陳翊誠淡水校園報導】本校與國軍關渡指揮部於10月18日14時在關指部前 山營區舉行「剛毅學園」揭牌儀式。校長葛煥昭率國際副校長王高成、秘書長劉艾華 、教務長鄭東文、成人教育部執行長邱建良、學習與教學中心執行長張鈿富及軍訓室 主任張百誠將軍等17名教職員出席。

揭牌儀式分由軍方安排六軍團徐衍璞中將、國安會副秘書長陳文政、六軍團政戰主任 武立文將軍及關指部指揮官賴榮傑將軍,校方則由校長葛煥昭、國際副校長王高成、 教務長鄭東文及成人教育部執行長邱建良共同進行揭牌,儀式後安排教學點設施簡介 及參觀。由董事長張家宜依校訓命名、張炳煌提字的「剛毅學園」木質書碑立於教室 門前,將本校景觀及精神延伸至「剛毅學園」。關指部更安排了充滿活力的軍歌表演 ,全程220餘官兵及本校師長的共同參與,畫下完美句點。

校長葛煥昭致詞,「剛毅學園」今天能够正式揭牌啟用實屬不容易的事,這些都要歸功參與本案幕後工作人員辛苦的付出及徐指揮官、賴指揮官長期的用心指導下將淡江大學的宮燈大道景觀納入教學點整體規劃中,相關課程安排,因學位學程陳報作業較為費時,初期將以學分班及證照班的課程提供在營官士兵進修,後續將由教務處、成人教育部及關渡指揮部共同規劃,希望能提供更好的修課選擇,祝「剛毅學園」順利運作,官士兵們有豐厚的收獲。

徐指揮官表示,感謝淡江大學對於教學點成立給予最大的協助,教育可以改變人生,構建硬體設施容易但是軟體更重要,優異的師資及最好的課程讓所有官士兵能有很好的學習機會,改變我們的人生,希望共同珍惜這樣的成果,讓教學的效益發揮到最大。

2018/10/22





校長葛煥昭(中)為「剛毅學園」揭牌儀式致詞。(圖/軍訓室提供)



參加「剛毅學園」教學點揭牌儀式的全體人員。(圖/軍訓室提供)